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Ⅰ 調査概要    

１１１１    調査の目的調査の目的調査の目的調査の目的    

この調査は、20 歳以上の町民を対象に、「河合町人口ビジョン」と「河合町街再生総合

戦略」を策定するにあたり住民の意向把握などの基礎資料とするために、実施したもの

です。 

 

２２２２    調査の方法調査の方法調査の方法調査の方法    

町内にお住まいの 20 歳以上の方を無作為抽出により、郵送による配布回収法にて実施

した。 

 

３３３３    調査期間調査期間調査期間調査期間    

平成 27 年８月３日～８月 17 日 

 

４４４４    回収率回収率回収率回収率    

配布数 回収数 回収率 

2,000票 712票 35.6％ 

 

５５５５    留意事項留意事項留意事項留意事項    

○ 調査結果の図表は、原則として回答者の構成比(百分率)で示している。 

○ 図表中の構成比(百分率)は、回答者総数(限定設問では該当者総数)を 100％とし

て算出している。構成比は小数第２位で四捨五入しているため、構成比合計が 100％

にならない場合がある。 

○ 設問には単数回答(回答は１つ)と複数回答(回答は複数)がある。複数回答の設問

では構成比合計が 100％を超える場合がある。 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中では省略した表現を用いる場合がある。 

○ クロス集計表の場合、縦軸の「無回答」は表示していないため、合計と合致しない

場合がある。 

○ クロス集計で母数が極端に少数の構成比(百分率)は統計的誤差が大きい可能性が

あり、構成比(百分率)の取扱いには注意が必要である。 
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道路交通網整備

バス路線再整備

鉄道路線再編成

佐味田憩いの丘整備

池部駅前再整備

馬見丘陵公園集客力強化ポスト緑化フェア

中心施設整備

商店街の形成振興

新産業地域

やりたい農業応援

住環境再整備

Ｉターン促進

教育環境再整備

保育応援

保健福祉のワンストップサービス推進

地域教育力増進

日本一安心で安全なまちづくり

大字・自治会活動応援

職住近接

地域協働体の育成

Ｕターン促進

郷土愛育成

青少年育成

私たちが作るわが“まち”の活性化

健やかな子ども

健やかに長寿

働く世代応援

いつも健康

ＣＯ削減

ゴミ減量化

地産地消促進

自然環境保全

地域資源活用

伝統行事メジャー化

観光力向上

水に親しむ

景観形成

全国的なイベント

プロスポーツ誘致

新商品開発

税等の確保と徴収率向上

受益者負担の明確化

町資産の有効活用

税収と人口の増加

小さな行政体推進

職員の意識改革等

民間活力導入

町営住宅の運営独立採算運営型

公共施設の再評価活性化と統廃合

広域連携

行政評価

開かれた町行政

夢夢夢夢ビジョンにビジョンにビジョンにビジョンに掲載掲載掲載掲載しているしているしているしている方向付方向付方向付方向付けについてのけについてのけについてのけについての評価評価評価評価

評価は、期待度を示す指標化とするために、「大変期待している」を+10 ポイント、「期待している」+５

ポイント、「どちらともいえない」を０ポイント、「あまり期待していない」を-５ポイント、「まったく

期待していない」を-10 ポイントとして加重平均により、指標化を行った。    

Ⅱ 結果の概要    

１１１１    河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け    

夢ビジョンに掲載している施策等に対して、町民が期待する項目の中で最も評価が高

い施策は、「健やかな子どもを育てる」、「保健福祉のワンストップサービス推進」、「いつ

も健康」で、健康福祉に関する期待が高くなっています。 

これに対し、「佐味田憩いの丘整備」、「プロスポーツ誘致」についての期待が低くなっ

ています。 
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結婚したいと思える相手がいない

家族を養うほどの収入がない

精神的に自由でいられる

経済的に自由がきく

異性とうまく付き合えない

仕事（学業）に打ち込みたい

結婚資金が足りない

まだ若すぎる

出会う機会、きっかけがない

結婚に意味を見出せない

理由は特にない

上記以外の理由

結婚していない理由

独身（未婚） 独身（婚姻歴あり）

65.0% 64.7% 65.2%

30.0%

50.0%

33.3%

9.7%

10.0%

5.9%

13.0%

0.0%

12.5%

22.2%

51.6%

25.0%
29.4%

21.7%

70.0%

37.5%

44.4%

38.7%
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20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50歳以上

今後の結婚に関する希望

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない わからない

２２２２    結婚結婚結婚結婚    

（１）結婚していない理由（１）結婚していない理由（１）結婚していない理由（１）結婚していない理由    

結婚に関する回答の中で、結婚していない理由として、「結婚したいと思える相手

がいない」、「出会う機会、きっかけがない」との回答が、婚姻歴のあるなしにかかわ

らず、多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）結婚に関する希望（２）結婚に関する希望（２）結婚に関する希望（２）結婚に関する希望    

結婚に関する希望については、34 歳までは「いずれ結婚するつもり」との回答が

多くなっていますが、35 歳～39 歳の年齢層では、「わからない」との回答が多くな

っています。 

また、男女ともに「結婚するつもりはない」との回答が女性 23.6％、男性 17.7％

と比較的高くなっています。 
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y = 0.8284x - 0.8082

R² = 0.7177

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50歳以上

定

住

志

向

の

評

価

値

（％）
結婚後の河合町への定住意識

住み続けたい 住みたくない わからない

定住志向評価値 線形 (定住志向評価値)

27件, 43%

11件, 18%

24件, 39%

25件, 45%

13件, 24%

17件, 31%

今後の結婚希望

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない わからない

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

（３）結婚後の河合（３）結婚後の河合（３）結婚後の河合（３）結婚後の河合町へ町へ町へ町への定住志向の定住志向の定住志向の定住志向    

結婚後の河合町への定住意向については、年齢の増加に相関して定住意識が高く

なっています。 

また、「住みたくない」との回答は若齢者層に見られますが、実数は多いものでは

ありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定住志向の評価値は、5 歳改装年齢別の回答をもとに、「住み続けたい」を+10 ポイント、「住みたくない」

を-10 ポイントとして加重平均により、算出しました。    

 

 

 

  

内側：男性 

外側：女性 
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３３３３    出産・育児出産・育児出産・育児出産・育児    

子どもの人数に関する設問において、回答者の現在の子どもの人数は、全世代平均で

1.58 人ですが、20～24 歳が 0.17 人、25～29 歳が 0.48 人、30～34 歳は 0.68 人と少ない

値となっています。 

また、35～39 歳では 1.35 人、40～44 歳が 1.44 人と、晩婚化や高齢出産の傾向がうか

がえます。 

理想とする子どもの人数は、平均で 2.39 人で、全世代で 2.0 人以上の子どもを持ちた

いと考えているという結果となっています。 

 

子どもの人数 
上段:度数

下段:％ 

合計 

子どもは

いない 

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

平均 

子ども数 

合計 

542 133 66 245 91 6 1 

1.58 人 

100 24.5 12.2 45.2 16.8 1.1 0.2 

20～24

歳 

23 21 0 2 0 0 0 

0.17 人 

100 91.3 0 8.7 0 0 0 

25～29

歳 

27 20 3 2 2 0 0 

0.48 人 

100 74.1 11.1 7.4 7.4 0 0 

30～34

歳 

34 21 4 8 1 0 0 

0.68 人 

100 61.8 11.8 23.5 2.9 0 0 

35～39

歳 

31 11 2 11 6 0 0 

1.35 人 

100 35.5 6.5 35.5 19.4 0 0 

40～44

歳 

48 11 12 18 7 0 0 

1.44 人 

100 22.9 25 37.5 14.6 0 0 

45～49

歳 

40 9 9 14 7 1 0 

1.55 人 

100 22.5 22.5 35 17.5 2.5 0 

50 歳 

以上 

339 40 36 190 68 4 1 

1.89 人 

100 11.8 10.6 56 20.1 1.2 0.3 
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将来欲しい子どもの人数 
上段:度数

下段:％ 

合計 

子どもは

いない 

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

平均 

子ども数 

合計 

443 100 45 204 88 6 0 

1.67 人 

100 22.6 10.2 46 19.9 1.4 0 

20～24

歳 

23 2 0 17 4 0 0 

2.00 人 

100 8.7 0 73.9 17.4 0 0 

25～29

歳 

25 4 0 18 3 0 0 

1.80 人 

100 16 0 72 12 0 0 

30～34

歳 

34 5 5 20 4 0 0 

1.68 人 

100 14.7 14.7 58.8 11.8 0 0 

35～39

歳 

30 4 4 14 7 1 0 

1.95 人 

100 13.3 13.3 46.7 23.3 3.3 0 

40～44

歳 

43 13 11 13 6 0 0 

1.28 人 

100 30.2 25.6 30.2 14 0 0 

45～49

歳 

38 11 6 14 7 0 0 

1.45 人 

100 28.9 15.8 36.8 18.4 0 0 

50 歳 

以上 

250 61 19 108 57 5 0 

1.70 人 

100 24.4 7.6 43.2 22.8 2 0 

 

理想とする子どもの人数（現在育てている子どもを含めた人数） 

上段:度数

下段:％ 

合計 

子どもは

いない 

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

理想とす

る子ども

数の平均 

合計 

498 21 16 236 204 17 4 

2.39 人 

100 4.2 3.2 47.4 41 3.4 0.8 

20～24

歳 

23 1 0 15 7 0 0 

2.22 人 

100 4.3 0 65.2 30.4 0 0 

25～29

歳 

26 2 1 18 5 0 0 

2.00 人 

100 7.7 3.8 69.2 19.2 0 0 

30～34

歳 

34 2 1 21 8 2 0 

2.21 人 

100 5.9 2.9 61.8 23.5 5.9 0 

35～39

歳 

30 1 1 18 9 1 0 

2.27 人 

100 3.3 3.3 60 30 3.3 0 

40～44

歳 

46 2 3 27 13 1 0 

2.17 人 

100 4.3 6.5 58.7 28.3 2.2 0 

45～49

歳 

37 4 1 22 10 0 0 

2.03 人 

100 10.8 2.7 59.5 27 0 0 

50 歳 

以上 

302 9 9 115 152 13 4 

2.54 人 

100 3 3 38.1 50.3 4.3 1.3 
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y = -0.0017x
2

+ 0.2473x - 3.1457

R² = 0.7028

0.00
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年齢

４４４４    定住に向けた意向定住に向けた意向定住に向けた意向定住に向けた意向    

本町への定住の意向は、年齢が増すについて、定住志向が高くなる傾向が示され

ています。 

全ての回答者が「ずっと住みつづけたい」と回答した場合を+10 ポイントとした場

合の評価係数では、20～24 歳、25～29 歳が 1.74 ポイント、1.96 ポイントと低評価

で、50 歳以上では 5.52 ポイントまで上昇しています。 

定住意向 

  

ずっと住み

つづけたい 

どちらかとい

えば住みつ

づけたい 

いずれは他

の地域に転

出したい 

他の地域に

転出したい 

合計 評価係数 

20～24 歳 2 13 7 1 23 1.74 

25～29 歳 4 14 9 1 28 1.96 

30～34 歳 5 18 9 2 34 2.21 

35～39 歳 8 16 5 0 29 4.66 

40～44 歳 11 29 6 0 46 4.89 

45～49 歳 7 22 10 0 39 3.33 

50 歳以上 170 214 53 6 443 5.52 

合計 207 326 99 10 642 4.84 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

評価係数は「ずっと住みつづけたい」を+10、「どちらかといえば住みつづけたい」を+5「いずれは他の地域

に転出したい」を-5、「他の地域に転出したい」を-10 ポイントとして、加重平均した値としました。 
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80%

90%
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20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50歳以上

現在働いている場所

町内で働いている 町外で働いている 働いていない

男性, 就職・転

職の希望はない, 

211件, 81.2%

男性, 町内で就

職・転職したい, 

29件, 11.2%

男性, 町外で就

職・転職したい, 

20件, 7.7%

女性, 就職・転

職の希望はない, 

183件, 75.6%

女性, 町内で就

職・転職したい, 

26件, 10.7%

女性, 町外で就

職・転職したい, 

33件, 13.6%

就職、転職の希望

５５５５    働くこと働くこと働くこと働くこと    

（１）現在働いている場所（１）現在働いている場所（１）現在働いている場所（１）現在働いている場所    

現在働いている場所については、町外での就労が 50 歳以上の世代を除く各世代と

もに 6 割以上を占めています。 

また、町内での就労については、35～39 歳で若干低くなっていますが、44 歳以下

の世代では 17～18％程度の構成比となっています。 

就職及び転職の希望については、「就職・転職の希望はない」が多数を占める中で、

男性は町内での就労を、女性は町外での就労を希望する割合がそれぞれ少しずつ高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

内側：男性 

外側：女性 
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（２）河合町のよりよい労働市場を形成するための行政サービ（２）河合町のよりよい労働市場を形成するための行政サービ（２）河合町のよりよい労働市場を形成するための行政サービ（２）河合町のよりよい労働市場を形成するための行政サービスススス    

河合町における労働市場の形成するための行政サービスとしては、「企業情報など

の情報発信」や「就労に関する相談窓口」を挙げる回答が多くなっていますが、20～

34 歳及び 45～49 歳の世代では「就労のマッチング」を望む回答が多くなっていま

す。 

さらに、20～25 歳では「合同就職（転職）説明会」、「起業支援」などの回答も多

くなっています。 

 

上段：数 

下段：％ 

合

計
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キ

ル

向

上

の

た

め

の

セ

ミ

ナ

ー

 

就

労

に

関

す

る

相

談

窓

口

 

起

業

支

援

 

職

場

環

境

向

上

の

た

め

の

企

業

向

け

広

報

 

そ

の

他

 

合計 

553 219 135 278 112 103 222 164 78 21 

100 39.6 24.4 50.3 20.3 18.6 40.1 29.7 14.1 3.8 

20～24 歳 

22 14 4 15 9 6 9 9 4 - 

100 63.6 18.2 68.2 40.9 27.3 40.9 40.9 18.2 - 

25～29 歳 

24 11 6 12 4 8 5 8 2 - 

100 45.8 25 50 16.7 33.3 20.8 33.3 8.3 - 

30～34 歳 

32 16 7 17 9 5 7 10 7 3 

100 50.0 21.9 53.1 28.1 15.6 21.9 31.3 21.9 9.4 

35～39 歳 

29 5 11 13 10 9 15 9 6 1 

100 17.2 37.9 44.8 34.5 31 51.7 31 20.7 3.4 

40～44 歳 

44 15 6 24 7 5 19 6 4 3 

100 34.1 13.6 54.5 15.9 11.4 43.2 13.6 9.1 6.8 

45～49 歳 

36 26 7 12 6 3 14 7 6 - 

100 72.2 19.4 33.3 16.7 8.3 38.9 19.4 16.7 - 

50 歳以上 

366 132 94 185 67 67 153 115 49 14 

100 36.1 25.7 50.5 18.3 18.3 41.8 31.4 13.4 3.8 
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６６６６    人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり    

（１）（１）（１）（１）人口増加に向けて重要な取組人口増加に向けて重要な取組人口増加に向けて重要な取組人口増加に向けて重要な取組    

人口増加に向けて重要だと思われる取組については、「安心・安全な環境（医療、

福祉、防災、防犯など）」が最も高く、回答者のほぼ過半数を占めています。 

また、「バス・鉄道の便、買い物のしやすさ」、「子どもを産み、育てやすい環境」

を挙げる意見も多くなっています。 

このほか、20～34 歳及び 50 歳以上の回答では、「働く場の確保」が多くなってい

るほか、35～39 歳の子育て層において「子どもの教育環境」を挙げる回答率が高く

なっています。 

 

上段：数 

下段:：％ 

合

計

 

働

く

場

の

確

保

 

子

ど

も

を

産

み

、

育

て

や

す

い

環

境

 

子

ど

も

の

教

育

環

境
 

住

む

場

所

（

住

宅

・

宅

地

）

の

確

保

 

安

心

・

安

全

な

環

境

（

医

療

、

福

祉

、

防

災

、

防

犯

な

ど

）

 

バ

ス

・

鉄

道

の

便

、

買

い

物

の

し

や

す

さ

 

町

民

と

行

政

の

協

働

に

よ

る

地

域

活

性

化

 

Ｕ

タ

ー

ン

や

移

住

し

て

く

る

人

へ

の

支

援

 

そ

の

他

 

合計 

646 193 269 125 77 322 306 58 38 14 

100 29.9 41.6 19.3 11.9 49.8 47.4 9 5.9 2.2 

20～24 歳 

23 10 14 5 1 9 10 1 2 - 

100 43.5 60.9 21.7 4.3 39.1 43.5 4.3 8.7 - 

25～29 歳 

28 9 21 6 4 11 11 3 1 - 

100 32.1 75.0 21.4 14.3 39.3 39.3 10.7 3.6 - 

30～34 歳 

33 11 20 4 6 10 17 - 1 1 

100 33.3 60.6 12.1 18.2 30.3 51.5 - 3.0 3 

35～39 歳 

30 2 22 9 5 13 16 3 2 1 

100 6.7 73.3 30 16.7 43.3 53.3 10 6.7 3.3 

40～44 歳 

46 11 20 11 4 19 22 2 2 1 

100 23.9 43.5 23.9 8.7 41.3 47.8 4.3 4.3 2.2 

45～49 歳 

38 8 20 9 4 14 13 4 1 - 

100 21.1 52.6 23.7 10.5 36.8 34.2 10.5 2.6 - 

50 歳以上 

448 142 152 81 53 246 217 45 29 11 

100 31.7 33.9 18.1 11.8 54.9 48.4 10.0 6.5 2.5 
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（２）河合町の将来人口（２）河合町の将来人口（２）河合町の将来人口（２）河合町の将来人口    

河合町の人口規模については、「20,000 人以上」との回答が最も高く、次いで

「18,000 以上 20,000 人未満」が高くなっていますが、全回答の加重平均による人口

算定値は、18,584 人となっています。 

世代別には、35～39 歳の加重平均による人口算定値が 18,825 人と最も高いのに

対し、45～49 歳加重平均による人口算定値は 17,865 人で最も低くなっています。 

 

上段：数 

下段:：％ 

合計 

12,000

人未満 

12,000

以上

15,000

人未満 

15,000

以上

18,000

人未満 

18,000

以上

20,000

人未満 

20,000

人以上 

わから

ない 

加重平均に

よる人口 

合計 

629 4 33 64 168 182 178 

18,584 人 

100 0.6 5.2 10.2 26.7 28.9 28.3 

20～24 歳 

23 - 2 2 6 9 4 

18,632 人 

100 - 8.7 8.7 26.1 39.1 17.4 

25～29 歳 

26 - 2 4 11 6 3 

18,348 人 

100 - 7.7 15.4 42.3 23.1 11.5 

30～34 歳 

34 - 3 3 11 5 12 

18,136 人 

100 - 8.8 8.8 32.4 14.7 35.3 

35～39 歳 

31 - 1 2 10 7 11 

18,825 人 

100 - 3.2 6.5 32.3 22.6 35.5 

40～44 歳 

47 - 4 6 10 11 16 

18,161 人 

100 - 8.5 12.8 21.3 23.4 34.0 

45～49 歳 

39 - 4 7 5 10 13 

17,865 人 

100 - 10.3 17.9 12.8 25.6 33.3 

50 歳以上 

429 4 17 40 115 134 119 

18,718 人 

100 0.9 4 9.3 26.8 31.2 27.7 
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Ⅲ 項目別アンケート結果    

１１１１    属性属性属性属性    

（１）（１）（１）（１）性別（単数回答）性別（単数回答）性別（単数回答）性別（単数回答）    

回答者の性別は、「男性」が 345 件で 48.5％、「女性」が 353 件で 49.5％となって

います。 

 

 

 

（２）（２）（２）（２）年齢（単数回答）年齢（単数回答）年齢（単数回答）年齢（単数回答）    

回答者の年齢は、「50 歳以上」が 493 件で 69.2％と最も高く、「20～24 歳」が 23

件で 3.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

20～24 歳 23 3.2% 3.3% 

25～29 歳 28 3.9% 4.0% 

30～34 歳 36 5.1% 5.1% 

35～39 歳 31 4.4% 4.4% 

40～44 歳 48 6.7% 6.9% 

45～49 歳 41 5.8% 5.9% 

50 歳以上 493 69.2% 70.4% 

無回答 12 1.7%   

全体 712 100% 700 件 

男性, 48.5% 女性, 49.6%

無回答, 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性別

項目 件数 全体 無回答を除く 

男性 345 48.5% 49.4% 

女性 353 49.5% 50.6% 

無回答 14 2.0%   

全体 712 100% 698 
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（３）（３）（３）（３）職業（単数回答）職業（単数回答）職業（単数回答）職業（単数回答）    

回答者の職業は、「会社員・公務員など」が 204 件で 28.7％と最も高く、次いで

「無職」が 197 件で 27.7％、「専業主婦（夫）」が 153 件で 21.5％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

会社員・公務員など 204 28.7% 29.2% 

自営業 38 5.3% 5.4% 

パート・アルバイト 85 11.9% 12.2% 

専業主婦（夫） 153 21.5% 21.9% 

学生 9 1.3% 1.3% 

無職 197 27.7% 28.2% 

その他 12 1.7% 1.7% 

無回答 14 1.9%   

全体 712 100% 698 件 

 

 

  

20～24歳, 3.2%

25～29歳, 3.9%

30～34歳, 5.1%

35～39歳, 4.4%

40～44歳, 6.7%

45～49歳, 5.8%

50歳以上, 69.2%

無回答, 1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年齢

会社員・公務員など, 

28.7%

自営業, 5.3%

パート・アルバイト, 11.9%

専業主婦（夫）, 

21.5%

学生, 1.3%

無職, 27.7%

その他, 1.7%

無回答, 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職業



14 

（４）（４）（４）（４）結婚の有無（単数回答）結婚の有無（単数回答）結婚の有無（単数回答）結婚の有無（単数回答）    

結婚の有無は、「既婚（事実婚を含む）」が 549 件で 77.1％、「独身（未婚）」が 85

件で 11.9％、「独身（婚姻歴あり）」が 64 件で９％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

独身（未婚） 85 11.9% 12.2% 

独身（婚姻歴あり） 64 9.0% 9.2% 

既婚（事実婚を含む） 549 77.1% 78.7% 

無回答 14 2.0%   

全体 712 100% 698 件 

 

 

 

（５）（５）（５）（５）子ども（複数回答）子ども（複数回答）子ども（複数回答）子ども（複数回答）    

回答者の子どもの状況は、「学校教育修了」が 357 件で 50.1％と最も高く、次いで

「子どもはいない」が 143 件で 20.1％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

子どもはいない 143 20.1% 21% 

小学校入学前 45 6.3% 6.6% 

小学生 46 6.5% 6.8% 

中学生 34 4.8% 5.0% 

高校生 37 5.2% 5.4% 

専門学校・短大・大学・大学院に在学 48 6.7% 7.1% 

学校教育修了 357 50.1% 52.5% 

その他 67 9.4% 9.9% 

無回答 32 4.5%   

全体 712 100% 680 件 

独身（未婚）,

11.9%

独身（婚姻歴あり）, 9.0%

既婚（事実婚を含む）, 77.1%

無回答, 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚の有無
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（６）（６）（６）（６）世帯（単数回答）世帯（単数回答）世帯（単数回答）世帯（単数回答）    

世帯の状況は、「２世代（親子）」が 316 件で 44.4％と最も高く、「ひとり暮らし」

が 56 件で 7.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

ひとり暮らし 56 7.9% 8.0% 

夫婦のみ 240 33.7% 34.3% 

２世代（親子） 316 44.4% 45.2% 

３世代（祖父母、親子）※敷地内で別棟の場合を含む 64 9.0% 9.2% 

その他 23 3.2% 3.3% 

無回答 13 1.8%   

全体 712 100% 699 件 

 

 

  

20.1%

6.3%

6.5%

4.8%

5.2%

6.7%

50.1%

9.4%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもはいない

小学校入学前

小学生

中学生

高校生

専門学校・短大・大学・大学院に在学

学校教育修了

その他

無回答

子ども

ひとり暮らし,

7.9%

夫婦のみ, 33.7% ２世代（親子）, 44.4%

３世代（祖父母、親子）※敷地内

で別棟の場合を含む, 9.0%

その他, 3.2%

無回答, 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

世帯
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（７）（７）（７）（７）居住地（単数回答）居住地（単数回答）居住地（単数回答）居住地（単数回答）    

回答者の居住地は、「久美ケ丘、高塚台、中山台、広瀬台、星和台」が 381 件で

53.5％、「その他の地域」が 221 件で 31％、「緑ヶ丘、西山台、彩りの杜、泉台」が

95 件で 13.4％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

久美ケ丘、高塚台、中山台、広瀬台、星和台 381 53.5% 54.7% 

緑ヶ丘、西山台、彩りの杜、泉台 95 13.3% 13.6% 

その他の地域 221 31% 31.7% 

無回答 15 2.1%   

全体 712 100% 697 件 

 

 

 

２２２２    河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け河合町の町政の方向付け    

現在、夢ビジョンに掲載している方向付けについての評価は次のような結果となって

います。 

（１）（１）（１）（１）道路交通網整備道路交通網整備道路交通網整備道路交通網整備    

「道路交通網整備」は、「期待している」が 268 件で 37.7％と最も高く、「まった

く期待していない」が 49 件で 6.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 97 13.6% 14.6% 

期待している 268 37.6% 40.2% 

どちらともいえない 152 21.3% 22.8% 

あまり期待していない 100 14.0% 15.0% 

まったく期待していない 49 6.9% 7.4% 

無回答 46 6.5%   

全体 712 100% 666 件 

久美ケ丘、高塚台、中山台、

広瀬台、星和台, 53.5%

緑ヶ丘、西山台、彩りの杜、泉台, 13.3%

その他の地域, 31%

無回答, 2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居住地
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（２）（２）（２）（２）バス路線再整備バス路線再整備バス路線再整備バス路線再整備    

「バス路線再整備」は、「期待している」が 242 件で 34％と最も高く、「まったく

期待していない」が 52 件で 7.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 109 15.3% 16.3% 

期待している 242 34.0% 36.2% 

どちらともいえない 143 20.1% 21.4% 

あまり期待していない 122 17.1% 18.3% 

まったく期待していない 52 7.3% 7.8% 

無回答 44 6.2%   

全体 712 100% 668 件 

 

 

  

大変期待している, 13.6%

期待している, 37.6%
どちらともいえ

ない, 21.3%

あまり期待していない, 14.0%

まったく期待していな

い, 6.9%

無回答, 6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道路交通網整備

大変期待している, 15.3%

期待している, 34.0% どちらともいえな

い, 20.1%

あまり期待していない, 

17.1%

まったく期待してい

ない, 7.3%

無回答,

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バス路線再整備
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（３）（３）（３）（３）鉄道路線再編成鉄道路線再編成鉄道路線再編成鉄道路線再編成    

「鉄道路線再編成」は、「期待している」が 194 件で 27.2％と最も高く、「大変期

待している」と「まったく期待していない」が 91 件で 12.8％と最も低くなっていま

す。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 91 12.8% 13.7% 

期待している 194 27.2% 29.2% 

どちらともいえない 157 22.1% 23.6% 

あまり期待していない 131 18.4% 19.7% 

まったく期待していない 91 12.8% 13.7% 

無回答 48 6.7%   

全体 712 100% 664 件 

 

 

 

（４）（４）（４）（４）佐味田憩いの丘整備佐味田憩いの丘整備佐味田憩いの丘整備佐味田憩いの丘整備    

「佐味田憩いの丘整備」は、「どちらともいえない」が 242 件で 34％と最も高く、

「大変期待している」が 44 件で 6.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 44 6.2% 6.9% 

期待している 126 17.7% 19.7% 

どちらともいえない 242 34.0% 37.8% 

あまり期待していない 140 19.7% 21.9% 

まったく期待していない 88 12.4% 13.8% 

無回答 72 10.0%   

全体 712 100% 640 件 

 

大変期待している, 12.8%

期待している, 27.2%

どちらともいえな

い, 22.1%

あまり期待して

いない, 18.4%

まったく期待していない, 12.8%

無回答, 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道路線再編成
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（５）（５）（５）（５）池部駅前再整備池部駅前再整備池部駅前再整備池部駅前再整備    

「池部駅前再整備」は、「どちらともいえない」が 209 件で 29.4％と最も高く、

「大変期待している」が 70 件で 9.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 70 9.8% 10.7% 

期待している 174 24.4% 26.5% 

どちらともいえない 209 29.4% 31.9% 

あまり期待していない 128 18.0% 19.5% 

まったく期待していない 75 10.5% 11.4% 

無回答 56 7.9%   

全体 712 100% 656 件 

 

 

  

大変期待し

ている, 6.2%

期待している, 17.7%
どちらともいえない, 34.0%

あまり期待し

ていない, 

19.7%

まったく期待していな

い, 12.4%

無回答,

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

佐味田憩いの丘整備

大変期待している, 

9.8%

期待している, 24.4%
どちらともいえな

い, 29.4%

あまり期待し

ていない, 

18.0%

まったく期待してい

ない, 10.5%

無回答,

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

池部駅前再整備
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（６）（６）（６）（６）馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）    

「馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）」は、「期待している」が 303 件

で 42.6％と最も高く、「まったく期待していない」が 24 件で 3.4％と最も低くなっ

ています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 156 21.9% 23.2% 

期待している 303 42.6% 45.1% 

どちらともいえない 138 19.4% 20.5% 

あまり期待していない 51 7.2% 7.6% 

まったく期待していない 24 3.4% 3.6% 

無回答 40 5.5%   

全体 712 100% 672 件 

 

 

 

（７）（７）（７）（７）中心施設整備中心施設整備中心施設整備中心施設整備    

「中心施設整備」は、「期待している」が 301 件で 42.3％と最も高く、「まったく

期待していない」が 24 件で 3.4％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 143 20.1% 21.4% 

期待している 301 42.3% 45.1% 

どちらともいえない 142 19.9% 21.3% 

あまり期待していない 58 8.1% 8.7% 

まったく期待していない 24 3.4% 3.6% 

無回答 44 6.2%   

全体 712 100% 668 件 

大変期待し

ている, 21.9%

期待している, 42.6%

どちらともい

えない,19.4%

あまり期待していない, 7.2%
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5.5%
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馬見丘陵公園集客力強化（ポスト緑化フェア）
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（８）（８）（８）（８）商店街の形成振興商店街の形成振興商店街の形成振興商店街の形成振興    

「商店街の形成振興」は、「期待している」が 238 件で 33.4％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 40 件で 5.6％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 119 16.7% 17.7% 

期待している 238 33.4% 35.3% 

どちらともいえない 171 24.0% 25.4% 

あまり期待していない 106 14.9% 15.7% 

まったく期待していない 40 5.6% 5.9% 

無回答 38 5.3%   

全体 712 100% 674 件 
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（（（（９９９９））））新産業地域新産業地域新産業地域新産業地域    

「新産業地域」は、「期待している」が 218 件で 30.6％と最も高く、「まったく期

待していない」が 38 件で 5.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 111 15.6% 16.6% 

期待している 218 30.6% 32.6% 

どちらともいえない 198 27.8% 29.6% 

あまり期待していない 103 14.5% 15.4% 

まったく期待していない 38 5.3% 5.7% 

無回答 44 6.2%   

全体 712 100% 668 件 

 

 

 

（（（（10101010））））やりたい農業応援やりたい農業応援やりたい農業応援やりたい農業応援    

「やりたい農業応援」は、「どちらともいえない」が 259 件で 36.4％と最も高く、

「まったく期待していない」が 52 件で 7.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 62 8.7% 9.4% 

期待している 178 25.0% 26.8% 

どちらともいえない 259 36.4% 39.1% 

あまり期待していない 112 15.7% 16.9% 

まったく期待していない 52 7.3% 7.8% 

無回答 49 6.9%   

全体 712 100% 663 件 
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（（（（11111111））））住環境再整備住環境再整備住環境再整備住環境再整備    

「住環境再整備」は、「期待している」が 301 件で 42.3％と最も高く、「まったく

期待していない」が 23 件で 3.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 177 24.9% 26.9% 

期待している 301 42.3% 45.8% 

どちらともいえない 117 16.4% 17.8% 

あまり期待していない 39 5.5% 5.9% 

まったく期待していない 23 3.2% 3.5% 

無回答 55 7.7%   

全体 712 100% 657 件 
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（（（（12121212））））IIII ターン促進ターン促進ターン促進ターン促進    

「I ターン促進」は、「期待している」が 289 件で 40.6％と最も高く、「まったく

期待していない」が 25 件で 3.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 145 20.4% 21.4% 

期待している 289 40.6% 42.7% 

どちらともいえない 158 22.2% 23.3% 

あまり期待していない 60 8.4% 8.9% 

まったく期待していない 25 3.5% 3.7% 

無回答 35 4.9%   

全体 712 100% 677 件 

 

 

 

（（（（13131313））））教育環境再整備教育環境再整備教育環境再整備教育環境再整備    

「教育環境再整備」は、「期待している」が 285 件で 40％と最も高く、「まったく

期待していない」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 193 27.1% 28.7% 

期待している 285 40% 42.3% 

どちらともいえない 132 18.5% 19.6% 

あまり期待していない 50 7.0% 7.4% 

まったく期待していない 13 1.8% 1.9% 

無回答 39 5.5%   

全体 712 100% 673 件 
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（（（（14141414））））保育応援保育応援保育応援保育応援    

「保育応援」は、「期待している」が 276 件で 38.8％と最も高く、「まったく期待

していない」が 14 件で２％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 220 30.9% 32.6% 

期待している 276 38.8% 40.9% 

どちらともいえない 128 18.0% 19.0% 

あまり期待していない 37 5.2% 5.5% 

まったく期待していない 14 2.0% 2.1% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 
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（（（（15151515））））保育福祉のワンスト保育福祉のワンスト保育福祉のワンスト保育福祉のワンストップサービス推進ップサービス推進ップサービス推進ップサービス推進    

「保育福祉のワンストップサービス推進」は、「期待している」が 323 件で 45.4％

と最も高く、「まったく期待していない」が９件で 1.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 237 33.3% 35.0% 

期待している 323 45.4% 47.7% 

どちらともいえない 83 11.7% 12.3% 

あまり期待していない 25 3.5% 3.7% 

まったく期待していない 9 1.3% 1.3% 

無回答 35 4.8%   

全体 712 100% 677 件 

 

 

 

（（（（16161616））））地域教育力増進地域教育力増進地域教育力増進地域教育力増進    

「地域教育力増進」は、「期待している」が 313 件で 44％と最も高く、「まったく

期待していない」が 11 件で 1.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 158 22.2% 23.8% 

期待している 313 44.0% 47.1% 

どちらともいえない 142 19.9% 21.4% 

あまり期待していない 40 5.6% 6.0% 

まったく期待していない 11 1.5% 1.7% 

無回答 48 6.7%   

全体 712 100% 664 件 
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（（（（17171717））））日本一安心で安全なまちづくり日本一安心で安全なまちづくり日本一安心で安全なまちづくり日本一安心で安全なまちづくり    

「日本一安心で安全なまちづくり」は、「期待している」が 277 件で 38.9％と最も

高く、「まったく期待していない」が 16 件で 2.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 257 36.1% 38.1% 

期待している 277 38.9% 41.0% 

どちらともいえない 83 11.7% 12.3% 

あまり期待していない 42 5.9% 6.2% 

まったく期待していない 16 2.2% 2.4% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 
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（（（（18181818））））大字・自治会活動応援大字・自治会活動応援大字・自治会活動応援大字・自治会活動応援    

「大字・自治会活動応援」は、「どちらともいえない」が 256 件で 36％と最も高

く、次いで「期待している」が 247 件で 34.7％となっています。また、「まったく期

待していない」は 21 件で 2.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 74 10.4% 11.0% 

期待している 247 34.7% 36.8% 

どちらともいえない 256 36.0% 38.2% 

あまり期待していない 73 10.3% 10.9% 

まったく期待していない 21 2.9% 3.1% 

無回答 41 5.8%   

全体 712 100% 671 件 

 

 

 

（（（（19191919））））職住近接職住近接職住近接職住近接    

「職住近接」は、「どちらともいえない」が 246 件で 34.6％と最も高く、「まった

く期待していない」が 29 件で 4.1％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 94 13.2% 13.9% 

期待している 225 31.6% 33.3% 

どちらともいえない 246 34.6% 36.4% 

あまり期待していない 81 11.4% 12.0% 

まったく期待していない 29 4.1% 4.3% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 
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（（（（20202020））））地域協働体の育成地域協働体の育成地域協働体の育成地域協働体の育成    

「地域協働体の育成」は、「期待している」が 296 件で 41.6％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 18 件で 2.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 93 13.1% 13.7% 

期待している 296 41.6% 43.6% 

どちらともいえない 209 29.4% 30.8% 

あまり期待していない 63 8.8% 9.3% 

まったく期待していない 18 2.5% 2.7% 

無回答 33 4.6%   

全体 712 100% 679 件 

 

 

 

  

大変期待している, 

13.2%

期待している, 31.6% どちらともいえない, 34.6%

あまり期待して

いない, 11.4%

まったく期待して

いない, 4.1%

無回答,

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職住近接

大変期待している, 

13.1%

期待している, 41.6% どちらともいえない, 29.4%

あまり期待して

いない, 8.8%

まったく期待して

いない, 2.5%

無回答,

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域協働体の育成



30 

（（（（21212121））））ＵＵＵＵターン促進ターン促進ターン促進ターン促進    

「Ｕターン促進」は、「期待している」が 278 件で 39.0％と最も高く、「まったく

期待していない」が 20 件で 2.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 120 16.9% 17.7% 

期待している 278 39.0% 41.1% 

どちらともいえない 179 25.1% 26.4% 

あまり期待していない 80 11.2% 11.8% 

まったく期待していない 20 2.8% 3.0% 

無回答 35 4.9%   

全体 712 100% 677 件 

 

 

 

（（（（22222222））））郷土愛育成郷土愛育成郷土愛育成郷土愛育成    

「郷土愛育成」は、「期待している」が 293 件で 41.2％と最も高く、「まったく期

待していない」が 16 件で 2.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 87 12.2% 12.9% 

期待している 293 41.2% 43.3% 

どちらともいえない 213 29.9% 31.5% 

あまり期待していない 67 9.4% 9.9% 

まったく期待していない 16 2.2% 2.4% 

無回答 36 5.1%   

全体 712 100% 676 件 
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（（（（23232323））））青少年育成青少年育成青少年育成青少年育成    

「青少年育成」は、「期待している」が 334 件で 46.9％と最も高く、「まったく期

待していない」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 124 17.4% 18.4% 

期待している 334 46.9% 49.5% 

どちらともいえない 149 20.9% 22.1% 

あまり期待していない 55 7.7% 8.1% 

まったく期待していない 13 1.8% 1.9% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 
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（（（（24242424））））私たちが作るわが“まち”の活性化私たちが作るわが“まち”の活性化私たちが作るわが“まち”の活性化私たちが作るわが“まち”の活性化    

「私たちが作るわが“まち”の活性化」は、「期待している」が 331 件で 46.5％と

最も高く、「まったく期待していない」が 19 件で 2.7％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 112 15.7% 16.7% 

期待している 331 46.5% 49.4% 

どちらともいえない 158 22.2% 23.6% 

あまり期待していない 50 7.0% 7.5% 

まったく期待していない 19 2.7% 2.8% 

無回答 42 5.9%   

全体 712 100% 670 件 

 

 

 

（（（（25252525））））健やかな子ども健やかな子ども健やかな子ども健やかな子ども    

「健やかな子ども」は、「期待している」が 346 件で 48.6％と最も高く、「まった

く期待していない」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 221 31.0% 32.5% 

期待している 346 48.6% 51.0% 

どちらともいえない 80 11.2% 11.8% 

あまり期待していない 19 2.7% 2.8% 

まったく期待していない 13 1.8% 1.9% 

無回答 33 4.6%   

全体 712 100% 679 件 
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（（（（26262626））））健やかに長寿健やかに長寿健やかに長寿健やかに長寿    

「健やかに長寿」は、「期待している」が 341 件で 47.9％と最も高く、「まったく

期待していない」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 182 25.6% 26.7% 

期待している 341 47.9% 50.0% 

どちらともいえない 117 16.4% 17.2% 

あまり期待していない 29 4.1% 4.3% 

まったく期待していない 13 1.8% 1.9% 

無回答 30 4.2%   

全体 712 100% 682 件 
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（（（（27272727））））働く世代応援働く世代応援働く世代応援働く世代応援    

「働く世代応援」は、「期待している」が 337 件で 47.3％と最も高く、「まったく

期待していない」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 199 27.9% 29.1% 

期待している 337 47.3% 49.3% 

どちらともいえない 100 14.0% 14.6% 

あまり期待していない 34 4.8% 5.0% 

まったく期待していない 13 1.8% 1.9% 

無回答 29 4.1%   

全体 712 100% 683 件 

 

 

 

（（（（28282828））））いつも健康いつも健康いつも健康いつも健康    

「いつも健康」は、「期待している」が 347 件で 48.7％と最も高く、「まったく期

待していない」が 11 件で 1.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 202 28.4% 29.7% 

期待している 347 48.7% 51.1% 

どちらともいえない 103 14.5% 15.2% 

あまり期待していない 16 2.2% 2.4% 

まったく期待していない 11 1.5% 1.6% 

無回答 33 4.6%   

全体 712 100% 679 件 
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（（（（29292929））））COCOCOCO２削減２削減２削減２削減    

「ＣＯ２削減」は、「期待している」が 324 件で 45.5％と最も高く、「まったく期

待していない」が 18 件で 2.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 138 19.4% 20.4% 

期待している 324 45.5% 48.0% 

どちらともいえない 150 21.1% 22.2% 

あまり期待していない 45 6.3% 6.7% 

まったく期待していない 18 2.5% 2.7% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 
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（（（（30303030））））ゴミゴミゴミゴミ減量化減量化減量化減量化    

「ゴミ減量化」は、「期待している」が 338 件で 47.5％と最も高く、「まったく期

待していない」が 17 件で 2.4％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 134 18.8% 19.5% 

期待している 338 47.5% 49.3% 

どちらともいえない 153 21.5% 22.3% 

あまり期待していない 44 6.2% 6.4% 

まったく期待していない 17 2.4% 2.5% 

無回答 26 3.7%   

全体 712 100% 686 件 

 

 

 

（（（（31313131））））地産地消促進地産地消促進地産地消促進地産地消促進    

「地産地消促進」は、「期待している」が 317 件で 44.5％と最も高く、「まったく

期待していない」が 12 件で 1.7％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 150 21.1% 21.9% 

期待している 317 44.5% 46.3% 

どちらともいえない 166 23.3% 24.3% 

あまり期待していない 39 5.5% 5.7% 

まったく期待していない 12 1.7% 1.8% 

無回答 28 3.9%   

全体 712 100% 684 件 
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（（（（32323232））））自然環境保全自然環境保全自然環境保全自然環境保全    

「自然環境保全」は、「期待している」が 348 件で 48.9％と最も高く、「まったく

期待していない」が 11 件で 1.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 178 25.0% 26.3% 

期待している 348 48.9% 51.3% 

どちらともいえない 122 17.1% 18.0% 

あまり期待していない 19 2.7% 2.8% 

まったく期待していない 11 1.5% 1.6% 

無回答 34 4.8%   

全体 712 100% 678 件 
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（（（（33333333））））地域資源活用地域資源活用地域資源活用地域資源活用    

「地域資源活用」は、「期待している」が 306 件で 43％と最も高く、「まったく期

待していない」が 18 件で 2.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 116 16.3% 17.1% 

期待している 306 43.0% 45.2% 

どちらともいえない 188 26.4% 27.8% 

あまり期待していない 49 6.9% 7.2% 

まったく期待していない 18 2.5% 2.7% 

無回答 35 4.9%   

全体 712 100% 677 件 

 

 

 

（（（（34343434））））伝統行事メジャー化伝統行事メジャー化伝統行事メジャー化伝統行事メジャー化    

「伝統行事メジャー化」は、「どちらともいえない」が 248 件で 34.8％と最も高

く、次いで「期待している」が 247 件で 34.7％となっています。また、「まったく期

待していない」は 29 件で 4.1％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 85 11.9% 12.5% 

期待している 247 34.7% 36.2% 

どちらともいえない 248 34.8% 36.4% 

あまり期待していない 73 10.3% 10.7% 

まったく期待していない 29 4.1% 4.3% 

無回答 30 4.2%   

全体 712 100% 682 件 
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（（（（35353535））））観光力向上観光力向上観光力向上観光力向上    

「観光力向上」は、「期待している」が 228 件で 32.0％と最も高く、「まったく期

待していない」が 38 件で 5.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 94 13.2% 13.8% 

期待している 228 32.0% 33.5% 

どちらともいえない 225 31.6% 33.1% 

あまり期待していない 95 13.3% 14.0% 

まったく期待していない 38 5.3% 5.6% 

無回答 32 4.5%   

全体 712 100% 680 件 
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（（（（36363636））））水に親しむ水に親しむ水に親しむ水に親しむ    

「水に親しむ」は、「期待している」が 253 件で 35.5％と最も高く、「まったく期

待していない」が 24 件で 3.4％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 93 13.1% 13.6% 

期待している 253 35.5% 36.9% 

どちらともいえない 243 34.1% 35.5% 

あまり期待していない 72 10.1% 10.5% 

まったく期待していない 24 3.4% 3.5% 

無回答 27 3.8%   

全体 712 100% 685 件 

 

 

 

（（（（37373737））））景観形成景観形成景観形成景観形成    

「景観形成」は、「期待している」が 286 件で 40.2％と最も高く、「まったく期待

していない」が 16 件で 2.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 122 17.1% 17.8% 

期待している 286 40.2% 41.8% 

どちらともいえない 202 28.4% 29.5% 

あまり期待していない 58 8.1% 8.5% 

まったく期待していない 16 2.2% 2.3% 

無回答 28 3.9%   

全体 712 100% 684 件 
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（（（（38383838））））全国的なイベント全国的なイベント全国的なイベント全国的なイベント    

「全国的なイベント」は、「どちらともいえない」が 268 件で 37.6％と最も高く、

「まったく期待していない」が 49 件で 6.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 64 9.0% 9.5% 

期待している 164 23.0% 24.2% 

どちらともいえない 268 37.6% 39.6% 

あまり期待していない 132 18.5% 19.5% 

まったく期待していない 49 6.9% 7.2% 

無回答 35 4.9%   

全体 712 100% 677 件 
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（（（（39393939））））プロスポーツ誘致プロスポーツ誘致プロスポーツ誘致プロスポーツ誘致    

「プロスポーツ誘致」は、「どちらともいえない」が 269 件で 37.8％と最も高く、

「大変期待している」が 52 件で 7.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 52 7.3% 7.7% 

期待している 126 17.7% 18.6% 

どちらともいえない 269 37.8% 39.8% 

あまり期待していない 138 19.4% 20.4% 

まったく期待していない 91 12.8% 13.5% 

無回答 36 5.1%   

全体 712 100% 676 件 

 

 

 

（（（（40404040））））新商品開発新商品開発新商品開発新商品開発    

「新商品開発」は、「どちらともいえない」が 234 件で 32.9％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 50 件で７％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 66 9.3% 9.8% 

期待している 214 30.1% 31.8% 

どちらともいえない 234 32.9% 34.8% 

あまり期待していない 108 15.2% 16.1% 

まったく期待していない 50 7.0% 7.4% 

無回答 40 5.6%   

全体 712 100% 672 件 
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（（（（41414141））））税等の確保と徴収率向上税等の確保と徴収率向上税等の確保と徴収率向上税等の確保と徴収率向上    

「税等の確保と徴収率向上」は、「期待している」が 298 件で 41.9％と最も高く、

「まったく期待していない」が 28 件で 3.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 128 18.0% 19.0% 

期待している 298 41.9% 44.2% 

どちらともいえない 181 25.4% 26.9% 

あまり期待していない 39 5.5% 5.8% 

まったく期待していない 28 3.9% 4.2% 

無回答 38 5.3%   

全体 712 100% 67 件 
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（（（（42424242））））受益者負担の明確化受益者負担の明確化受益者負担の明確化受益者負担の明確化    

「受益者負担の明確化」は、「期待している」が 308 件で 43.3％と最も高く、「ま

ったく期待していない」が 19 件で 2.7％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 128 18.0%. 19.1% 

期待している 308 43.3% 46.0% 

どちらともいえない 177 24.9% 26.5% 

あまり期待していない 37 5.2% 5.5% 

まったく期待していない 19 2.7% 2.8% 

無回答 43 5.9%   

全体 712 100% 669 件 

 

 

（（（（43434343））））町資産の有効活用町資産の有効活用町資産の有効活用町資産の有効活用    

「町資産の有効活用」は、「期待している」が 312 件で 43.8％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 18 件で 2.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 207 29.1% 30.3% 

期待している 312 43.8% 45.7% 

どちらともいえない 111 15.6% 16.3% 

あまり期待していない 35 4.9% 5.1% 

まったく期待していない 18 2.5% 2.6% 

無回答 29 4.1%   

全体 712 100% 683 件 
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（（（（44444444））））税収と人口の増加税収と人口の増加税収と人口の増加税収と人口の増加    

「税収と人口の増加」は、「期待している」が 291 件で 40.9％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 28 件で 3.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 167 23.5% 24.6% 

期待している 291 40.9% 42.9% 

どちらともいえない 145 20.4% 21.4% 

あまり期待していない 47 6.6% 6.9% 

まったく期待していない 28 3.9% 4.1% 

無回答 34 4.7%   

全体 712 100% 678 件 
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（（（（45454545））））小さな行政体推進小さな行政体推進小さな行政体推進小さな行政体推進    

「小さな行政体推進」は、「期待している」が 251 件で 35.3％と最も高く、「まっ

たく期待していない」が 23 件で 3.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 140 19.7% 21.3% 

期待している 251 35.3% 38.1% 

どちらともいえない 205 28.8% 31.2% 

あまり期待していない 39 5.5% 5.9% 

まったく期待していない 23 3.2% 3.5% 

無回答 54 7.5%   

全体 712 100% 658 件 

 

 

（（（（46464646））））職員の意識改革等職員の意識改革等職員の意識改革等職員の意識改革等    

「職員の意識改革等」は、「大変期待している」が 278 件で 39％と最も高く、「ま

ったく期待していない」が 28 件で 3.9％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 278 39.0% 40.7% 

期待している 245 34.4% 35.9% 

どちらともいえない 94 13.2% 13.8% 

あまり期待していない 38 5.3% 5.6% 

まったく期待していない 28 3.9% 4.1% 

無回答 29 4.1%   

全体 712 100% 683 件 
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あまり期待して

いない, 5.5%

まったく期待し

ていない, 3.2%

無回答,

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小さな行政体推進
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（（（（47474747））））民間活力導入民間活力導入民間活力導入民間活力導入    

「民間活力導入」は、「期待している」が 276 件で 38.8％と最も高く、「まったく

期待していない」が 19 件で 2.7％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 190 26.7% 28.0% 

期待している 276 38.8% 40.6% 

どちらともいえない 160 22.5% 23.6% 

あまり期待していない 34 4.8% 5.0% 

まったく期待していない 19 2.7% 2.8% 

無回答 33 4.5%   

全体 712 100% 679 件 

 

 

  

大変期待し

ている, 

39.0%

期待している, 34.4%

どちらとも

いえない, 

13.2%

あまり期待してい

ない, 5.3%

まったく期待してい

ない, 3.9%

無回答,

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員の意識改革等

大変期待し

ている, 26.7%

期待している, 38.8%

どちらともいえな

い, 22.5%

あまり期待して

いない, 4.8%

まったく期待し

ていない, 2.7%

無回答,

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

民間活力導入
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（（（（48484848））））町営住宅の運営（独立採算運営型）町営住宅の運営（独立採算運営型）町営住宅の運営（独立採算運営型）町営住宅の運営（独立採算運営型）    

「町営住宅の運営（独立採算運営型）」は、「どちらともいえない」が 219 件で 30.8％

と最も高く、次いで「期待している」が 208 件で 29.2％となっています。また、「ま

ったく期待していない」は 52 件で 7.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 109 15.3% 16.1% 

期待している 208 29.2% 30.8% 

どちらともいえない 219 30.8% 32.4% 

あまり期待していない 87 12.2% 12.9% 

まったく期待していない 52 7.3% 7.7% 

無回答 37 5.2%   

全体 712 100% 675 件 

 

 

 

 

（（（（49494949））））公共施設の再評価（活性化と統廃合）公共施設の再評価（活性化と統廃合）公共施設の再評価（活性化と統廃合）公共施設の再評価（活性化と統廃合）    

「公共施設の再評価（活性化と統廃合）」は、「期待している」が 286 件で 40.2％

と最も高く、「まったく期待していない」が 30 件で 4.2％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 145 20.4% 21.4% 

期待している 286 40.2% 42.2% 

どちらともいえない 159 22.3% 23.5% 

あまり期待していない 57 8.0% 8.4% 

まったく期待していない 30 4.2% 4.4% 

無回答 35 4.9%   

全体 712 100% 677 件 

 

大変期待し

ている, 15.3%

期待している, 29.2%

どちらともいえない, 

30.8%

あまり期待して

いない, 12.2%

まったく期待して

いない, 7.3%

無回答,

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町営住宅の運営（独立採算運営型）
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（（（（50505050））））広域連携広域連携広域連携広域連携    

「広域連携」は、「期待している」が 269 件で 37.8％と最も高く、「まったく期待

していない」が 26 件で 3.7％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 147 20.6% 21.8% 

期待している 269 37.8% 40.0% 

どちらともいえない 190 26.7% 28.2% 

あまり期待していない 41 5.8% 6.1% 

まったく期待していない 26 3.7% 3.9% 

無回答 39 5.4%   

全体 712 100% 673 件 

 

 

  

大変期待

している, 

20.4%

期待している, 40.2%
どちらともいえな

い, 22.3%

あまり期待してい

ない, 8.0%

まったく期待してい

ない, 4.2%

無回答,

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共施設の再評価（活性化と統廃合）

大変期待し

ている, 20.6%

期待している, 37.8%

どちらともいえな

い, 26.7%

あまり期待し

ていない, 5.8%

まったく期待し

ていない, 3.7%

無回答,

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広域連携
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（（（（51515151））））行政評価行政評価行政評価行政評価    

「行政評価」は、「期待している」が 268 件で 37.6％と最も高く、「まったく期待

していない」が 38 件で 5.3％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 117 16.4% 17.4% 

期待している 268 37.6% 39.8% 

どちらともいえない 196 27.5% 29.1% 

あまり期待していない 55 7.7% 8.2% 

まったく期待していない 38 5.3% 5.6% 

無回答 38 5.3%   

全体 712 100% 674 件 

 

 

 

（（（（52525252））））開かれた町行政開かれた町行政開かれた町行政開かれた町行政    

「開かれた町行政」は、「期待している」が 298 件で 41.9％と最も高く、「まった

く期待していない」が 32 件で 4.5％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

大変期待している 157 22.1% 22.9% 

期待している 298 41.9% 43.4% 

どちらともいえない 141 19.8% 20.6% 

あまり期待していない 58 8.1% 8.5% 

まったく期待していない 32 4.5% 4.7% 

無回答 26 3.6%   

全体 712 100% 686 件 

大変期待し

ている,16.4%

期待している, 37.6%

どちらともいえな

い, 27.5%

あまり期待し

ていない, 7.7%

まったく期待して

いない, 5.3%

無回答,

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政評価
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３３３３    結婚結婚結婚結婚    

（１）（１）（１）（１）現在結婚していない理由現在結婚していない理由現在結婚していない理由現在結婚していない理由（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

未婚者の中で「現在、結婚していない理由は何ですか。」という問いについては、

「結婚したいと思える相手がいない」が 44 件で 29.5％と最も高く、次いで「出会う

機会、きっかけがない」が 33 件で 22.1％、「家族を養うほどの収入がない」が 26 件

で 17.4％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

結婚したいと思える相手がいない 44 29.5% 37.0% 

家族を養うほどの収入がない 26 17.4% 21.8% 

精神的に自由でいられる 16 10.7% 13.4% 

経済的に自由がきく 15 10.1% 12.6% 

異性とうまく付き合えない 12 8.1% 10.1% 

仕事（学業）に打ち込みたい 11 7.4% 9.2% 

結婚資金が足りない 13 8.7% 10.9% 

まだ若すぎる 10 6.7% 8.4% 

出会う機会、きっかけがない 33 22.1% 27.7% 

結婚に意味を見出せない 16 10.7% 13.4% 

理由は特にない 16 10.7% 13.4% 

上記以外の理由 24 16.1% 20.2% 

無回答 30 20.1%   

全体 149 100% 119 件 

 

大変期待し

ている, 22.1%

期待している, 41.9%

どちらともいえな

い, 19.8%

あまり期待し

ていない, 8.1%

まったく期待し

ていない, 4.5%

無回答,

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

開かれた町行政
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（２）（２）（２）（２）今後の結婚に関する希望今後の結婚に関する希望今後の結婚に関する希望今後の結婚に関する希望（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

未婚者の中で、「今後の結婚に関するあなたの希望は次のうち、どれにあてはまり

ますか。」という問いについては、「いずれ結婚するつもり」が 52 件で 34.9％、「わ

からない」が 41 件 27.5 で％、「結婚するつもりはない」が 25 件で 16.8％となって

います。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

いずれ結婚するつもり 52 34.9% 44.1% 

結婚するつもりはない 25 16.8% 21.2% 

わからない 41 27.5% 34.7% 

無回答 31 20.8%   

全体 149 100% 118 件 

 

 

     

29.5%

17.4%

10.7%

10.1%

8.1%

7.4%

8.7%

6.7%

22.1%

10.7%

10.7%

16.1%

20.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

結婚したいと思える相手がいない

家族を養うほどの収入がない

精神的に自由でいられる

経済的に自由がきく

異性とうまく付き合えない

仕事（学業）に打ち込みたい

結婚資金が足りない

まだ若すぎる

出会う機会、きっかけがない

結婚に意味を見出せない

理由は特にない

上記以外の理由

無回答

現在結婚していない理由

いずれ結婚するつも

り, 34.9%

結婚するつ

もりはない, 

16.8%

わからない, 27.5% 無回答, 20.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今後の結婚に関する希望
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（３）（３）（３）（３）結婚後も河合町に住み続けたいか結婚後も河合町に住み続けたいか結婚後も河合町に住み続けたいか結婚後も河合町に住み続けたいか（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

未婚者の中で、「結婚後も河合町に住み続けたいと思いますか。」という問いにつ

いては、「わからない」が 60 件で 40.3％、「住み続けたい」が 41 件で 27.5％、「住

みたくない」が 13 件で 8.7％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

住み続けたい 41 27.5% 36.0% 

住みたくない 13 8.7% 11.4% 

わからない 60 40.3% 52.6% 

無回答 35 23.5%   

全体 149 100% 114 件 

 

 

  

住み続けたい, 27.5%

住みたくない, 8.7%

わからない, 40.3% 無回答, 23.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚後も河合町に住み続けたいか
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（４）（４）（４）（４）行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業は何だと思いますか。」という問いに

ついては、「安定した雇用の支援」が 250 件で 35.1％と最も高く、次いで「若い夫婦

への住まいの支援」が 240 件で 33.7％、「行政がやる必要はない」が 122 件で 17.1％

となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

安定した雇用の支援 250 35.1% 50.0% 

若い夫婦への住まいの支援 240 33.7% 48.0% 

結婚祝い金などの経済的支援 92 12.9% 18.4% 

婚活イベントなどによる出会いの場の提供 120 16.9% 24.0% 

結婚相談窓口（仲立ち） 69 9.7% 13.8% 

若い世代への結婚に関する講習会 28 3.9% 5.6% 

交際術やマナーなどを学ぶ講座 39 5.5% 7.8% 

結婚を推奨するようなＰＲ 44 6.2% 8.8% 

行政がやる必要はない 122 17.1% 24.4% 

その他 22 3.1% 4.4% 

無回答 212 29.8%   

全体 712 100% 500 件 

 

 

 

  

35.1%

33.7%

12.9%

16.9%

9.7%

3.9%

5.5%

6.2%

17.1%

3.1%

29.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

安定した雇用の支援

若い夫婦への住まいの支援

結婚祝い金などの経済的支援

婚活イベントなどによる出会いの場の提供

結婚相談窓口（仲立ち）

若い世代への結婚に関する講習会

交際術やマナーなどを学ぶ講座

結婚を推奨するようなＰＲ

行政がやる必要はない

その他

無回答

行政が重点的に取り組むべき結婚支援事業
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４４４４    出産・育児出産・育児出産・育児出産・育児    

（１）現在の子どもの人数（単数回答）（１）現在の子どもの人数（単数回答）（１）現在の子どもの人数（単数回答）（１）現在の子どもの人数（単数回答）    

「あなたは、現在、お子さんが何人いますか。」という問いについては、「２人」が

250 件で 35.1％と最も高く、次いで「子どもはいない」が 134 件で 18.8％となって

います。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

子どもはいない 134 18.8% 24.5% 

１人 66 9.3% 12.0% 

２人 250 35.1% 45.6% 

３人 91 12.8% 16.6% 

４人 6 0.8% 1.1% 

５人以上 1 0.1% 0.2% 

無回答 164 23.0%   

全体 712 100% 548 件 

 

 

 

  

子どもは

いない, 

18.8%

１人,

9.3%
２人, 35.1% ３人, 

12.8%

４人, 0.8%

５人以上, 0.1%

無回答, 23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在の子どもの人数
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（２）（２）（２）（２）将来考えている子どもの人数将来考えている子どもの人数将来考えている子どもの人数将来考えている子どもの人数（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「将来的に何人のお子さんを考えられていますか（現在いるお子さんの人数も含

む）。」という問いについては、「２人」が 208 件で 29.2％と最も高く、次いで「子ど

もは考えていない」が 101 件で 14.2％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

子どもは考えていない 101 14.2% 22.5% 

１人 45 6.3% 10.0% 

２人 208 29.2% 46.3% 

３人 89 12.5% 19.8% 

４人 6 0.8% 1.3% 

５人以上 0 0% 0% 

無回答 263 36.9%   

全体 712 100% 449 件 

 

 

 

  

子どもは考えていない, 

14.2%

１人,

6.3%

２人, 29.2%

３人,

12.5%

４人, 0.8%

５人以上, 0%

無回答, 36.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

将来考えている子どもの人数
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（３）（３）（３）（３）理想的な子どもの人数理想的な子どもの人数理想的な子どもの人数理想的な子どもの人数（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたにとって、理想的な子どもの数は何人ですか（現在いるお子さんの人数

も含む）。」という問いについては、「２人」が 240 件で 33.7％と最も高く、次いで

「３人」が 206 件で 28.9％となっています。 

また、「現在の子どもの人数」と、「将来考えている子どもの人数」の回答で多かっ

た「０人」は 22 件で 3.1％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

０人 22 3.1% 4.4% 

１人 16 2.2% 3.2% 

２人 240 33.7% 47.5% 

３人 206 28.9% 40.8% 

４人 17 2.4% 3.4% 

５人以上 4 0.6% 0.8% 

無回答 207 29.1%   

全体 712 100% 505 件 

 

 

 

  

０人,

3.1%

１人,

2.2%

２人, 33.7% ３人, 28.9%

４人, 2.4%

５人以上, 0.6%

無回答, 29.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

理想的な子どもの人数
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（４）（４）（４）（４）理想的な子どもの数を実現するために、障害となること理想的な子どもの数を実現するために、障害となること理想的な子どもの数を実現するために、障害となること理想的な子どもの数を実現するために、障害となること（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「理想的な子どもの数を実現するために、障害となること（なりそうなこと）は何

だと思いますか。」という問いについては、「子育てや教育にお金がかかりすぎる」

が 356 件で 73.7％と最も高く、次いで「子どもを預ける施設が整っていない」が 197

件で 40.8％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

子育てや教育にお金がかかりすぎる 356 73.7% 77.6% 

家が狭い 61 12.6% 13.3% 

自分の仕事に差し支える 73 15.1% 15.9% 

子育てを手助けしてくれる人がいない 118 24.4% 25.7% 

子どもを預ける施設が整っていない 197 40.8% 42.9% 

妊娠・出産・子育てに関する情報不足 36 7.5% 7.8% 

年齢的な問題 100 20.7% 21.8% 

育児・出産の心理的・肉体的な負担 73 15.1% 15.9% 

ほしいけれど、できない 15 3.1% 3.3% 

配偶者の家業・育児への協力が見込めない 21 4.3% 4.6% 

その他 14 2.9% 3.1% 

障害は特にない 33 6.8% 7.2% 

無回答 24 5%   

全体 483 100% 459 件 

 

 

  

73.7%

12.6%

15.1%

24.4%

40.8%

7.5%

20.7%

15.1%

3.1%

4.3%

2.9%

6.8%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

家が狭い

自分の仕事に差し支える

子育てを手助けしてくれる人がいない

子どもを預ける施設が整っていない

妊娠・出産・子育てに関する情報不足

年齢的な問題

育児・出産の心理的・肉体的な負担

ほしいけれど、できない

配偶者の家業・育児への協力が見込めない

その他

障害は特にない

無回答

理想的な子どもの数を実現するために、障害となること
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（５）（５）（５）（５）今後必要だと思われる、育児に関するサービス今後必要だと思われる、育児に関するサービス今後必要だと思われる、育児に関するサービス今後必要だと思われる、育児に関するサービス（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「今後、育児に関するサービスとして、何が必要だと思いますか。」という問いに

ついては、「幼稚園・保育所・認定子ども園などの施設の拡充」が 219 件で 30.8％と

最も高く、次いで「子どもを預かるサービスの時間の延長」が 84 件で 11.8％、「子

どもを預かる施設の教育・保育の質の向上」が 65 件で 9.1％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

幼稚園・保育所・認定子ども園などの施設の拡充 219 30.8% 43.2% 

子どもを預かるサービスの時間の延長 84 11.8% 16.6% 

子どもを預かる施設の教育・保育の質の向上 65 9.1% 12.8% 

子育てに関する施設・サービス・イベントなどの情報提

供の充実 

21 2.9% 4.1% 

各種助成をはじめとする金銭的なサポートや現物給付 47 6.6% 9.3% 

子育てに関する母子の保健・医療体制の充実 38 5.3% 7.5% 

子育てに関する様々な講座、イベント、講演会の実施 5 0.7% 1.0% 

その他 5 0.7% 1.0% 

行政が行うサービスをこれ以上増やす必要はない 23 3.2% 4.5% 

無回答 205 28.8%   

全体 712 100% 507 件 

 

 

  

1,

30.8%

2, 

11.8%

3,

9.1%

4, 

2.9%

5, 

6.6%

6, 

5.3%

7,

0.7%

8,

0.7%

9, 

3.2%

無回答, 28.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今後必要だと思われる、育児に関するサービス

１．幼稚園・保育所・認定こども園などの施設の拡充

２．子どもを預かるサービスの時間の延長

３．子どもを預かる施設の教育・保育の質の向上

４．子育てに関する施設・サービス・イベントなどの情報提供の充実

５．各種助成をはじめとする金銭的なサポートや現物給付

６．子育てに関する母子の保健・医療体制の充実

７．子育てに関する様々な講座、イベント、講演会の実施

８．その他

９．行政が行うサービスをこれ以上増やす必要はない

無回答
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５５５５    住みやすさ住みやすさ住みやすさ住みやすさ    

（１（１（１（１））））通勤・通学等で要する時間通勤・通学等で要する時間通勤・通学等で要する時間通勤・通学等で要する時間（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたが、通勤・通学等で要する時間はどれくらいですか。」という問いについ

ては、「通勤・通学をしていない」が 194 件で 27.2％と最も高く、次いで「１時間以

上１時間 30 分未満」が 110 件で 15.4％、「30 分以上１時間未満」が 100 件で 14％

となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

15 分未満 77 10.8% 13.6% 

15 分以上 30 分未満 63 8.8% 11.1% 

30 分以上１時間未満 100 14.0% 17.7% 

１時間以上１時間 30 分未満 110 15.4% 19.4% 

１時間 30 分以上 22 3.1% 3.9% 

通勤・通学をしていない 194 27.2% 34.3% 

無回答 146 20.5%   

全体 712 100% 566 件 

 

 

 

  

15分未満, 

10.8%

15分以上30分未満,

8.8%

30分以上１時間未

満, 14.0%

１時間以上１時間30

分未満, 15.4%

１時間30分以上, 

3.1%

通勤・通学をしていな

い, 27.2%
無回答, 20.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学等で要する時間
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（２（２（２（２））））通勤・通学等で要する時間として許容できる時間通勤・通学等で要する時間として許容できる時間通勤・通学等で要する時間として許容できる時間通勤・通学等で要する時間として許容できる時間（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたが、通勤・通学等で要する時間として許容できる時間はどれくらいです

か。」という問いについては、「30 分以上１時間未満」が 276 件で 38.8％と最も高く、

次いで「１時間以上１時間 30 分未満」が 139 件で 19.5％となっています。また、

「１時間 30 分以上」が 13 件で 1.8％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

15 分未満 15 2.1% 2.8% 

15 分以上 30 分未満 92 12.9% 17.2% 

30 分以上１時間未満 276 38.8% 51.6% 

１時間以上１時間 30 分未満 139 19.5% 26.0% 

１時間 30 分以上 13 1.8% 2.4% 

無回答 177 24.9%   

全体 712 100% 535 件 

 

 

 

  

15分未満,

2.1%

15分以上30分未満, 

12.9%

30分以上１時間未

満, 38.8%

１時間以上１時間

30分未満, 19.5%

１時間30分以上, 

1.8%

無回答, 24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学等で許容できる時間
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（３（３（３（３））））将来河合町外へ引っ越す予定将来河合町外へ引っ越す予定将来河合町外へ引っ越す予定将来河合町外へ引っ越す予定（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたは、将来的に河合町外へ引っ越すご予定はありますか。」という問いにつ

いては、「引っ越す予定はない」が 342件で 48.0％、「わからない」が 204件で 28.7％、

「予定はないが、いずれ引っ越すと思う」が 78 件で 11.0％、「近々、引っ越す予定

である」が５件で 0.7％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

近々、引っ越す予定である 5 0.7% 0.8% 

予定はないが、いずれ引っ越すと思う 78 11.0% 12.4% 

引っ越す予定はない 342 48.0% 54.4% 

わからない 204 28.7% 32.4% 

無回答 83 11.6%   

全体 712 100% 629 件 

 

 

 

  

近々、引っ越す予定

である, 0.7%

予定はないが、いずれ

引っ越すと思う, 11.0%

引っ越す予定はない, 

48.0%
わからない, 28.7%

無回答, 

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

将来河合町外へ引っ越す予定
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（４（４（４（４））））引っ越す理由引っ越す理由引っ越す理由引っ越す理由（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「引っ越す予定がある」、又は「いずれ引っ越すと思う」と回答した方の中で、「引

っ越す理由は何ですか。」という問いについては、「町のサービスに不満があるため」

が 24 件で 28.9％と最も高く、次いで「生活環境がよくないため」が 23 件で 27.7％、

「その他」が 19 件で 22.9％となっています。 

また、「その他」では、「老いてまでひとり暮らしをする環境ではないから」、「子ど

もたちと暮らすため」、「高齢になり運転できなくなると生活ができなくなる」、「故

郷に帰りたい」等の理由があげられます。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

進学・転勤・就業のため 18 21.7% 22.8% 

結婚のため 8 9.6% 10.1% 

妊娠・出産のため 0 0% 0% 

子どもの学校のため 7 8.4% 8.9% 

親の介護のため 6 7.2% 7.6% 

町のサービスに不満があるため 24 28.9% 30.4% 

生活環境がよくないため 23 27.7% 29.1% 

特に理由はない 9 10.8% 11.4% 

その他 19 22.9% 24.1% 

無回答 4 4.8%   

全体 83 100% 79 件 

 

 

  

21.7%

9.6%

0%

8.4%

7.2%

28.9%

27.7%

10.8%

22.9%

4.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

進学・転勤・就業のため

結婚のため

妊娠・出産のため

子どもの学校のため

親の介護のため

町のサービスに不満があるため

生活環境がよくないため

特に理由はない

その他

無回答

引っ越す理由
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（（（（５５５５））））河合町で暮らしている最も大きな理由河合町で暮らしている最も大きな理由河合町で暮らしている最も大きな理由河合町で暮らしている最も大きな理由（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「引っ越す予定はない」、又は「わからない」と回答した方の中で、「あなたが河合

町で暮らしている最も大きな理由は何ですか。」という問いについては、「出身地だ

から・親がいるから」が 155 件で 28.4％と最も高く、次いで「特に理由はない」が

100 件で 18.3％、「生活に便利だから」が 73 件で 13.4％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

出身地だから・親がいるから 155 28.4% 29.2% 

生活に便利だから 73 13.4% 13.7% 

仕事があるから 17 3.1% 3.2% 

自然や環境が良いから 72 13.2% 13.6% 

夫（妻）が転勤してきたから 6 1.1% 1.1% 

災害がないから・少ないから 41 7.5% 7.7% 

職場に近いから 6 1.1% 1.1% 

子どもの教育に良いから 5 0.9% 0.9% 

特に理由はない 100 18.3% 18.8% 

その他 56 10.3% 10.5% 

無回答 15 2.7%   

全体 546 100% 531 件 

 

 

  

1, 

28.4%

2,

13.4%

3,

3.1%

4,

13.2%

5,

1.1%

6,

7.5%

7, 

1.1%

8,

0.9%

9,

18.3%

10,

10.3%

無回答,

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河合町で暮らしている最も大きな理由

１．出身地だから・親がいるから ２．生活に便利だから

３．仕事があるから ４．自然や環境が良いから

５．夫（妻）が転勤してきたから ６．災害がないから・少ないから

７．職場に近いから ８．子どもの教育に良いから

９．特に理由はない 10．その他

無回答
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（（（（６６６６））））住む場所を検討する際に、重視する点住む場所を検討する際に、重視する点住む場所を検討する際に、重視する点住む場所を検討する際に、重視する点（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「あなたが、住む場所を検討する際に、重視する点は何ですか。」という問いにつ

いては、「交通の便がよい」が 514 件で 72.2％と最も高く、次いで「安心安全な場

所」が 438 件で 61.5％、「医療・福祉のサービスの充実度」が 388 件で 54.5％とな

っています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

自然環境が豊か 351 49.3% 53.4% 

交通の便がよい 514 72.2% 78.2% 

仕事がある 135 19.0% 20.5% 

安心安全な場所 438 61.5% 66.7% 

教育のサービスの充実度 172 24.2% 26.2% 

保育のサービスの充実度 91 12.8% 13.9% 

医療・福祉のサービスの充実度 388 54.5% 59.1% 

家賃 95 13.3% 14.5% 

買い物をする店の多さ 343 48.2% 52.2% 

移住者への助成制度 43 6.0% 6.5% 

近所のつきあい、地域活動の活発さ 114 16.0% 17.4% 

まちの知名度 13 1.8% 2.0% 

生まれ育った土地 75 10.5% 11.4% 

わからない・特にない 20 2.8% 3.0% 

その他 8 1.1% 1.2% 

無回答 55 7.7%   

全体 712 100% 657 件 

 

     

49.3%

72.2%

19.0%

61.5%

24.2%

12.8%

54.5%

13.3%

48.2%

6.0%

16.0%

1.8%

10.5%

2.8%

1.1%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然環境が豊か

仕事がある

教育のサービスの充実度

医療・福祉のサービスの充実度

買い物をする店の多さ

近所のつきあい、地域活動の活発さ

生まれ育った土地

その他

住む場所を検討する際に、重視する点
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（（（（７７７７））））河合町が住みやすいと感じる点河合町が住みやすいと感じる点河合町が住みやすいと感じる点河合町が住みやすいと感じる点（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「河合町が住みやすいと感じる点はどういった点ですか。」という問いについては、

「公園や自然環境」が 332 件で 46.6％と最も高く、次いで「道路・交通機関」が 230

件で 32.3％、「わからない・特にない」が 170 件で 23.9％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

公園や自然環境 332 46.6% 51.0% 

道路・交通機関 230 32.3% 35.3% 

職場が近い、仕事が多い 48 6.7% 7.4% 

防犯・防災体制 95 13.3% 14.6% 

教育のサービス 21 2.9% 3.2% 

保育のサービス 10 1.4% 1.5% 

医療・福祉のサービス 75 10.5% 11.5% 

近所のつきあい、地域活動の活発さ 89 12.5% 13.7% 

まちのにぎわい 8 1.1% 1.2% 

わからない・特にない 170 23.9% 26.1% 

その他 24 3.4% 3.7% 

無回答 61 8.6%   

全体 712 100% 651 件 

 

 

 

  

46.6%

32.3%

6.7%

13.3%

2.9%

1.4%

10.5%

12.5%

1.1%

23.9%

3.4%

8.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

公園や自然環境

道路・交通機関

職場が近い、仕事が多い

防犯・防災体制

教育のサービス

保育のサービス

医療・福祉のサービス

近所のつきあい、地域活動の活発さ

まちのにぎわい

わからない・特にない

その他

無回答

河合町が住みやすいと感じる点
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（（（（８８８８）住む場所を決めるきっかけとな）住む場所を決めるきっかけとな）住む場所を決めるきっかけとな）住む場所を決めるきっかけとなる行政サービスる行政サービスる行政サービスる行政サービス（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「あなたが、住む場所を決めたり、住宅を購入したりする際に、きっかけになり得

る行政サービスは何ですか。」という問いについては、「安心安全な地域」が 495 件

で 69.5％と最も高く、次いで「街並みがきれい」が 293 件で 41.2％、「医療費無料

制度」が 241 件で 33.8％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

転入者に対する税制優遇や補助金 172 24.2% 27.5% 

子育て世代への税制優遇や補助金 206 28.9% 33.0% 

二世帯住宅、三世代同居などへの助成 111 15.6% 17.8% 

移住歓迎パンフレットの作成 29 4.1% 4.6% 

転入に関する相談窓口 72 10.1% 11.5% 

定住促進専用のホームページ 19 2.7% 3.0% 

空き家バンク 66 9.3% 10.6% 

住宅開発 78 11.0% 12.5% 

大規模商業施設の誘致 162 22.8% 25.9% 

保育所・学童保育の充実 181 25.4% 29.0% 

医療費無料制度 241 33.8% 38.6% 

地域資源を生かした自然とふれあう教育 69 9.7% 11.0% 

ブランド力や特徴のある教育機関の誘致 36 5.1% 5.8% 

地域コミュニティの充実 104 14.6% 16.6% 

農業体験等が簡単にできる仕組み 28 3.9% 4.5% 

住民団体活動、地域活動の支援 42 5.9% 6.7% 

街並みがきれい 293 41.2% 46.9% 

安心安全な地域 495 69.5% 79.2% 

その他 24 3.4% 3.8% 

無回答 87 12.2%   

全体 712 100% 625 件 
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（（（（９９９９））））これからも河合町に住みつづけたいこれからも河合町に住みつづけたいこれからも河合町に住みつづけたいこれからも河合町に住みつづけたいか（単数回答）か（単数回答）か（単数回答）か（単数回答）    

「あなたは、これからも河合町に住みつづけたいと思いますか。」という問いにつ

いては、「どちらかといえば住みつづけたい」が 334 件で 46.9％と最も高く、「他の

地域に転出したい」が 10 件で 1.4％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

ずっと住みつづけたい 209 29.4% 32.1% 

どちらかといえば住みつづけたい 334 46.9% 51.2% 

いずれは他の地域に転出したい 99 13.9% 15.2% 

他の地域に転出したい 10 1.4% 1.5% 

無回答 60 8.4%   

全体 712 100% 652 件 

 

24.2%

28.9%

15.6%

4.1%

10.1%

2.7%

9.3%

11.0%

22.8%

25.4%

33.8%

9.7%

5.1%

14.6%

3.9%

5.9%

41.2%

69.5%

3.4%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

転入者に対する税制優遇や補助金

子育て世代への税制優遇や補助金

二世帯住宅、三世代同居などへの助成

移住歓迎パンフレットの作成

転入に関する相談窓口

定住促進専用のホームページ

空き家バンク

住宅開発

大規模商業施設の誘致

保育所・学童保育の充実

医療費無料制度

地域資源を生かした自然とふれあう教育

ブランド力や特徴のある教育機関の誘致

地域コミュニティの充実

農業体験等が簡単にできる仕組み

住民団体活動、地域活動の支援

街並みがきれい

安心安全な地域

その他

無回答

住む場所を決めるきっかけとなる行政サービス
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（（（（10101010））））    転出したい主な理由転出したい主な理由転出したい主な理由転出したい主な理由    

転出したい方の中で「その主な理由は何ですか。」という問いについては、「交通

が不便なため」が 46 件で 42.2％と最も高く、次いで「買い物が不便なため」が 31

件で 28.4％、「医療の充実しているところに住むため」が 27 件で 24.8％となってい

ます。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

出身地に帰る、親と暮らすため 9 8.3% 8.3% 

自分や家族の仕事（就職、転職、転勤）のため 10 9.2% 9.2% 

結婚のため 8 7.3% 7.3% 

子どもが生まれるため 0 0% 0% 

子どもの小学校進学のため 4 3.7% 3.7% 

子どもの中学校進学のため 1 0.9% 0.9% 

子どもの高校進学のため 1 0.9% 0.9% 

家が手狭になったため 5 4.6% 4.6% 

職場の近くに住みたいため 13 11.9% 11.9% 

買い物が不便なため 31 28.4% 28.4% 

交通が不便なため 46 42.2% 42.2% 

医療の充実しているところに住むため 27 24.8% 24.8% 

福祉施設に入所・通所するため 10 9.2% 9.2% 

災害の不安があるため 0 0% 0% 

人間関係や地域のつきあいがわずらわしいため 16 14.7% 14.7% 

その他 22 20.2% 20.2% 

無回答 0 0%   

全体 109 100% 109 件 

ずっと住みつづけた

い, 29.4%

どちらかといえば住

みつづけたい, 46.9%

いずれは他の地域

に転出したい, 13.9%

他の地域に転出した

い, 1.4%

無回答,

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

これからも河合町に住みつづけたいか



70 

 

 

（（（（11111111））））町の人口増加に向けて重要な取組町の人口増加に向けて重要な取組町の人口増加に向けて重要な取組町の人口増加に向けて重要な取組（主なもの２つまで）（主なもの２つまで）（主なもの２つまで）（主なもの２つまで）    

「町の人口増加に向けて重要な取組は何だと思いますか。」という問いについては、

「安心・安全な環境（医療、福祉、防災、防犯など）」が 325 件で 45.6％と最も高く、

次いで「バス・鉄道の便、買い物のしやすさ」が 313 件で 44.0％、「子どもを産み、

育てやすい環境」が 273 件で 38.3％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

働く場の確保 197 27.7% 30.0% 

子どもを産み、育てやすい環境 273 38.3% 41.6% 

子どもの教育環境 128 18.0% 19.5% 

住む場所（住宅・宅地）の確保 77 10.8% 11.7% 

安心・安全な環境（医療、福祉、防災、防犯など） 325 45.6% 49.5% 

バス・鉄道の便、買い物のしやすさ 313 44.0% 47.7% 

町民と行政の協働による地域活性化 58 8.1% 8.8% 

Ｕターンや移住してくる人への支援 38 5.3% 5.8% 

その他 14 2.0% 2.1% 

無回答 56 7.9%   

全体 712 100% 656 件 

 

8.3%

9.2%

7.3%

0%

3.7%

0.9%

0.9%

4.6%

11.9%

28.4%

42.2%

24.8%

9.2%

0%

14.7%

20.2%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

出身地に帰る、親と暮らすため

自分や家族の仕事（就職、転職、転勤）のため

結婚のため

子どもが生まれるため

子どもの小学校進学のため

子どもの中学校進学のため

子どもの高校進学のため

家が手狭になったため

職場の近くに住みたいため

買い物が不便なため

交通が不便なため

医療の充実しているところに住むため

福祉施設に入所・通所するため

災害の不安があるため

人間関係や地域のつきあいがわずらわしいため

その他

無回答

転出したい主な理由
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６６６６    働くこと働くこと働くこと働くこと    

（１）現在、どこで働いている（１）現在、どこで働いている（１）現在、どこで働いている（１）現在、どこで働いているかかかか（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたは、現在、どこで働いていますか（就労形態は問わない）。」という問いに

ついては、「働いていない」が 304 件で 42.7％、「町外で働いている」が 267 件で

37.5％、「町内で働いている」が 70 件で 9.8％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

町内で働いている 70 9.8% 10.9% 

町外で働いている 267 37.5% 41.7% 

働いていない 304 42.7% 47.4% 

無回答 71 10.0%   

全体 712 100% 641 件 

 

 

 

  

27.7%

38.3%

18.0%

10.8%

45.6%

44.0%

8.1%

5.3%

2.0%

7.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

働く場の確保

子どもを産み、育てやすい環境

子どもの教育環境

住む場所（住宅・宅地）の確保

安心・安全な環境（医療、福祉、防災、防犯など）

バス・鉄道の便、買い物のしやすさ

町民と行政の協働による地域活性化

Ｕターンや移住してくる人への支援

その他

無回答

町の人口増加に向けて重要な取組

町内で働いている, 

9.8%

町外で働いている, 

37.5%
働いていない, 42.7%

無回答,

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在、どこで働いているか
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（２）（２）（２）（２）希望する仕事の分野希望する仕事の分野希望する仕事の分野希望する仕事の分野（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「働いていない」と回答した方の中で、「次のうち、どの分野の仕事を希望します

か。」という問いについては、「働きたくない」が 119 件で 39.1％と最も高く、次い

で「商業・サービス業（中小企業）」が 33 件で 10.9％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

農林業・畜産業 6 2.0% 2.6% 

水産業 1 0.3% 0.4% 

工業（大企業） 8 2.6% 3.5% 

工業（中小企業） 11 3.6% 4.8% 

商業・サービス業（大企業） 20 6.6% 8.7% 

商業・サービス業（中小企業） 33 10.9% 14.4% 

公務員 32 10.5% 14.0% 

自由業（芸能・スポーツ・弁護士など） 12 3.9% 5.2% 

上記以外の職種 35 11.5% 15.3% 

働きたくない 119 39.1% 52.0% 

無回答 75 24.7%   

全体 304 100% 229 件 

 

 

 

  

2.0%

0.3%

2.6%

3.6%

6.6%

10.9%

10.5%

3.9%

11.5%

39.1%

24.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

農林業・畜産業

水産業

工業（大企業）

工業（中小企業）

商業・サービス業（大企業）

商業・サービス業（中小企業）

公務員

自由業（芸能・スポーツ・弁護士など）

上記以外の職種

働きたくない

無回答

希望する仕事の分野
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（３）（３）（３）（３）働いている環境で改善してほしい点働いている環境で改善してほしい点働いている環境で改善してほしい点働いている環境で改善してほしい点（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「町内で働いている」、又は「町外で働いている」と回答した方の中で、「現在、働

いている環境で改善してほしい点は何ですか。」という問いについては、「給与」が

164件で48.7％と最も高く、次いで「休みの日数（有休の取得など）」が70件で20.8％、

「通勤時間」が 58 件で 17.2％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

給与 164 48.7% 55.8% 

休みの日数（有休の取得など） 70 20.8% 23.8% 

労働時間 47 13.9% 16.0% 

通勤時間 58 17.2% 19.7% 

職場の人間関係 47 13.9% 16.0% 

仕事の内容・やりがい 56 16.6% 19.0% 

福利・厚生 54 16.0% 18.4% 

介護・育休制度の有無 16 4.7% 5.4% 

パワハラやセクハラなどがない働きやすい職場 23 6.8% 7.8% 

その他 24 7.1% 8.2% 

無回答 43 12.8%   

全体 337 100% 294 件 

 

 

 

  

53.9%

23.0%

15.5%

19.1%

15.5%

18.4%

17.8%

5.3%

7.6%

7.9%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

給与

休みの日数（有休の取得など）

労働時間

通勤時間

職場の人間関係

仕事の内容・やりがい

福利・厚生

介護・育休制度の有無

パワハラやセクハラなどがない働きやすい職場

その他

無回答

働いている環境で改善してほしい点
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（４）どこで働いているか（単数回答）（４）どこで働いているか（単数回答）（４）どこで働いているか（単数回答）（４）どこで働いているか（単数回答）    

「町外で働いている」と回答した方の中で、「どこで働いていますか。」という問

いについては、「奈良県外」が 131 件で 49.1％と最も高く、次いで「その他奈良県

内」が 87 件で 32.6％、「王寺町」が 17 件で 6.4％となっています。 

また、「奈良県外」では「大阪府」が 115 件となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

王寺町 17 6.4% 6.4% 

広陵町 10 3.7% 3.8% 

上牧町 8 3.0% 3.0% 

斑鳩町 9 3.4% 3.4% 

安堵町 1 0.4% 0.4% 

川西町 0 0% 0% 

三宅町 2 0.7% 0.8% 

その他奈良県内 87 32.6% 32.8% 

奈良県外 131 49.1% 49.4% 

無回答 2 0.7%   

全体 267 100% 265 件 

 

 

 

  

王寺町,

6.4%

広陵町,

3.7%

上牧町,

3%

斑鳩町,

3.4%

安堵町,

0.4%

川西町,

0%

三宅町,

0.7%

その他の奈良県内,

32.6%

奈良県外,

49.1%

、無回答,

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どこで働いているか
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（５）（５）（５）（５）働いている場所と異なる河合町に住んでいる理由働いている場所と異なる河合町に住んでいる理由働いている場所と異なる河合町に住んでいる理由働いている場所と異なる河合町に住んでいる理由（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「外で働いている」と回答した方の中で、「現在、働いている場所と異なる河合町

に住んでいる理由は何ですか。」という問いについては、「現在の職場に働く前から

住んでいたから」が 145 件で 54.3％と最も高くなっています。またこれに次いで、

「生活環境がよいから」が 61 件で 22.8％、「上記以外の理由」が 52 件で 19.5％と

なっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

現在の職場に働く前から住んでいたから 145 54.3% 55.1% 

家族が町内に通勤・通学しているから 5 1.9% 1.9% 

人間関係がよいから（友達がいるなど） 17 6.4% 6.5% 

職場に近いから（交通の便がよいから） 30 11.2% 11.4% 

生活環境がよいから 61 22.8% 23.2% 

医療・福祉のサービスがよいから 5 1.9% 1.9% 

家賃が安いから 9 3.4% 3.4% 

上記以外の理由 52 19.5% 19.8% 

無回答 4 1.5%   

全体 267 100% 263 件 

 

 

 

  

54.3%

1.9%

6.4%

11.2%

22.8%

1.9%

3.4%

19.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

現在の職場に働く前から住んでいたから

家族が町内に通勤・通学しているから

人間関係がよいから（友達がいるなど）

職場に近いから（交通の便がよいから）

生活環境がよいから

医療・福祉のサービスがよいから

家賃が安いから

上記以外の理由

無回答

働いている場所と異なる河合町に住んでいる理由



76 

（６）（６）（６）（６）今後、転職の希望はあるか今後、転職の希望はあるか今後、転職の希望はあるか今後、転職の希望はあるか（単数回答）（単数回答）（単数回答）（単数回答）    

「あなたは、今後、新たに職に就く、もしくは転職の希望はありますか。」という

問いについては、「就職・転職の希望はない」が 402 件で 56.5％、「町内で就職・転

職したい」が 55 件で 7.7％、「町外で就職・転職したい」が 53 件で 7.4％となって

います。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

就職・転職の希望はない 402 56.5% 78.8% 

町内で就職・転職したい 55 7.7% 10.8% 

町外で就職・転職したい 53 7.4% 10.4% 

無回答 202 28.4%   

全体 712 100% 510 件 

 

 

     

就職・転職の希望はない, 56.5%

町内で就職・転職したい, 7.7%

町外で就職・転職したい, 7.4%

無回答, 28.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今後、転職の希望はあるか
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（７）（７）（７）（７）仕事を選択する上で重視する点仕事を選択する上で重視する点仕事を選択する上で重視する点仕事を選択する上で重視する点（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

就職・転職したい方の中で、「あなたが（将来的に）仕事を選択する上で何を重視

して決めますか。」という問いについては、「仕事の内容・やりがい」が 79 件で 73.1％

と最も高く、次いで「給与」が 72 件で 66.7％、「労働時間」が 63 件で 58.3％とな

っています。 

項目 件数 全体 無回答を除く 

給与 72 66.7% 67.9% 

休みの日数（有休の取得など） 52 48.1% 49.1% 

労働時間 63 58.3% 59.4% 

通勤時間 59 54.6% 55.7% 

職場の人間関係 50 46.3% 47.2% 

仕事の内容・やりがい 79 73.1% 74.5% 

福利・厚生 42 38.9% 39.6% 

介護・育休制度の有無 22 20.4% 20.8% 

パワハラやセクハラなどがない働きやすい職場 31 28.7% 29.2% 

その他 2 1.9% 1.9% 

無回答 2 1.9%   

全体 108 100% 106 件 

 

 

  

66.7%

48.1%

58.3%

54.6%

46.3%

73.1%

38.9%

20.4%

28.7%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

給与

休みの日数（有休の取得など）

労働時間

通勤時間

職場の人間関係

仕事の内容・やりがい

福利・厚生

介護・育休制度の有無

パワハラやセクハラなどがない働きやすい職場

その他

無回答

仕事を選択する上で重視する点
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（８）（８）（８）（８）よりよい労働市場を形成するために、必要だと感じる行政サービスよりよい労働市場を形成するために、必要だと感じる行政サービスよりよい労働市場を形成するために、必要だと感じる行政サービスよりよい労働市場を形成するために、必要だと感じる行政サービス

（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）    

「河合町のよりよい労働市場を形成するために、次の行政サービスのうち、必要

だと感じるものはどれですか。」という問いについては、「企業情報などの情報発信」

が 281 件で 39.5％と最も高くなっています。またこれに次いで、「就労に関する相談

窓口」が 225 件で 31.6％、「就労のマッチング」が 221 件で 31％となっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

就労のマッチング 221 31.0% 39.3% 

企業などと連携した職業体験 135 19.0% 24.0% 

企業情報などの情報発信 281 39.5% 50.0% 

合同就職（転職）説明会 114 16.0% 20.3% 

ビジネススキル向上のためのセミナー 103 14.5% 18.3% 

就労に関する相談窓口 225 31.6% 40.0% 

起業支援 168 23.6% 29.9% 

職場環境向上のための企業向け広報 79 11.1% 14.1% 

その他 21 2.9% 3.7% 

無回答 150 21.1%   

全体 712 100% 562 件 

 

 

 

  

31.0%

19.0%

39.5%

16.0%

14.5%

31.6%

23.6%

11.1%

2.9%

21.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

就労のマッチング

企業などと連携した職業体験

企業情報などの情報発信

合同就職（転職）説明会

ビジネススキル向上のためのセミナー

就労に関する相談窓口

起業支援

職場環境向上のための企業向け広報

その他

無回答

よりよい労働市場を形成するために、必要だと感じる行政サービ

ス
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７７７７    人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり人口減少社会におけるまちづくり    

（１）（１）（１）（１）河合町の人口としてちょうどよいと思う人数河合町の人口としてちょうどよいと思う人数河合町の人口としてちょうどよいと思う人数河合町の人口としてちょうどよいと思う人数    

「あなたは何人くらいが河合町の人口としてちょうどよいと思いますか。」という

問いについては、「20,000 人以上」が 184 件で 25.8％と最も高く、「12,000 人未満」

が４件で 0.6％と最も低くなっています。 

 

項目 件数 全体 無回答を除く 

12,000 人未満 4 0.6% 0.6% 

12,000 以上 15,000 人未満 34 4.8% 5.3% 

15,000 以上 18,000 人未満 64 9.0% 10.0% 

18,000 以上 20,000 人未満 173 24.3% 27.1% 

20,000 人以上 184 25.8% 28.8% 

わからない 180 25.3% 28.2% 

無回答 73 10.2%   

全体 712 100% 639 件 

 

 

 

 

 

 

1, 

0.6%

2,

4.8%

3,

9.0%

4,

24.3%

5,

25.8%

6,

25.3%

無回答,

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

河合町の人口としてちょうどよいと思う人数

１．12,000人未満 ２．12,000以上15,000人未満 ３．15,000以上18,000人未満

４．18,000以上20,000人未満 ５．20,000人以上 ６．わからない

無回答


